

# 北部水库联网四大坑水库竣工验收 续建后总库容为99.77万立方米 保障 第二水源 供水

记者 章芳敏

本报讯 5日,市北部水库联网一期工程四大坑水库续建及引输水工程顺利通过竣工验收。这意味着我市第二水源供水有了更好的保障。

当日,市水务局相关单位、金华市水利水电设计院、西溪镇以及监理单位等相关人员参与了验收。验收组成员踏勘了工程现场(见图),听取了各参建单位的工作汇报,查验了相关资料,经认真分析讨论,同意该工程通过验收。

据了解,四大坑水库位于西溪镇壶山新村,所在河流属东阳江水系东溪支流。四大坑水库续建后总库容为99.77万立方米,是一座兼具供水、灌溉等综合功能的小(2)型水库。

四大坑水库续建工程为北部水库联网工程子项目工程,于2013年7月开工。而北部水库联网工程是市政府为解决我市日益增长的社会发展与水资源紧缺之间矛盾而精心规划的大型供水工程,为省重点建设和



扩大投资 411 重大项目,项目建成后有效缓解城区供水单一水源的问题。

施工中,工程建设者按照相关要求,严抓细管,孜孜不怠,好中求快,快中推优,全力打造精品工程。

竣工验收会上,各相关单位进行了汇报。市水务局总工程师王万军强调,各参建单位要在思想上高度重视本次竣工验收,加强资料的规范整

理,做好竣工验收后续工作,要以本次推进会为抓手,积极推动解决遗留问题,更好地做好水利服务工作。

作为四大坑水库今后的监管单位,市水务局洪塘坑水库管理所所长蒋子龙介绍,今后,洪塘坑水库管理所将安排专人加强巡查监管,时刻注意四大坑水库大坝、溢洪道、放水涵、启闭设备等水利工程设施的运行情况,严格把好水质安全关。

## 永武缙三地 警务一体化

打造区域社会治理共同体

记者 叶宁

本报讯 10月30日,永康、武义、缙云三地区域警务一体化签约仪式暨第一次合作联席会议在我市召开。三地公安共同签署合作协议,加强警务协作,共享资源,提升效能,推进永武缙三地区域警务合作常态化,打造区域社会治理共同体。

永康、武义、缙云三地山水相连、人缘相亲、文化相近,有着绵延悠久的传统友谊和长期友好的合作关系。三地之间地域关系高关联,经济形态高互补,治安状况高链接,随着永武缙产业集群集聚发展,各类信息流转更加频繁,共建社会治理共同体,构建区域警务一体化,势在必行。

根据合作协议,三地公安机关将在警务应急指挥协作、基础数据共享协作、打击犯罪领域协作、队伍建设培养协作等十大方面开展合作,形成永武缙区域一地提请、全网联动、快速反应、高效处置的工作格局。

根据形势发展和实践需要,三地还将进一步细化、拓展合作内容,不断扩大区域警务合作范围,使区域警务合作真正成为提升公安机关实战能力的重要支撑,为维护社会稳定提供更加有力的保障。

永武缙区域警务一体化的打造,对进一步深化金华市、丽水市的密切协作及精准指挥的区域警务交流合作也有着重大的里程碑意义。签约仪式上,三地公安表示,将紧紧把握此次区域警务一体化的有利时机,开放包容、合作共享,相互借鉴好做法,好经验,积极推动各项警务合作落地生根、开花结果,促进和巩固区域经济社会高质量发展。

## 各镇街区新任基层党组织班子亮相 抢干 开门一件事 晒进度 拼实绩 创一流

记者 胡颖 潘燕佳 王靖宁 叶宁 吕琳萍 通讯员 吴昊

### 东城街道

#### 一刻不停奏响 三部曲

10月31日,东城街道全面完成31个村、居、社党组织换届选举工作。

在换届选举工作中,东城街道坚持实干导向,突出“干早、干实、干严”,优选出一批有奉献精神、能吃苦耐劳、敢打胜仗、能打胜仗的优秀党组织书记。换届后,该街道31个村、居、社党组织书记平均年龄44.7岁,比上一届年轻12.8岁,治村导师3人,传帮带书记8人,干部队伍结构进一步优化,干事创业能力进一步提升。

在新任党组织班子就职仪式暨开门一件事晒拼创部署会议上,东城街道党工委书记周秋旭要求,新一届党组织班子要快速进入角色,加快谋划今后五年工作思路,以实效实绩不负组织的期望,不负群众的信任;要紧盯群众关注的大事小事,以一刻不耽搁的状态撸起袖子抓紧干。

会上,东城街道全体村、居、社党支部书记签署了干事创业军令状。会后,各村党组织班子奔赴一线,全力奏响重点工作推进、民生实事落实、队伍能力提升三部曲,掀起干事创业的热潮。

据悉,从11月开始,东城街道将在全域开展一场大整治、一场揭榜挂帅、一张红色治理网、一份创业承诺“四个一”大比拼活动,通过项目领办·村村竞赛,打造出一支讲政治、守规矩、懂团结、肯吃亏、敢较真、能干事的东城牌干部队伍。

### 西城街道

#### 实干聚合力 实绩赢民心

10月29日,西城街道圆满完成17个行政村、5个社区、7个经济合作社的党支部换届工作,选举产生了

140名党支部班子成员。10月31日,西城街道新一届党组织班子成员集体亮相,开展了履新第一课活动。

西城街道党工委书记贾益微带领全体村、居、社党组织班子成员在党旗重温入党誓词,增强工作热情和创业热情。她要求新一届党组织班子不忘初心,牢记党员干部身份,履行好岗位职责;主动作为,聚焦村社未来发展,扛起干事责任;干净干事,遵章守纪,当好表率。

会后,西城街道各村社新一届党组织班子积极开展“开门一件事”活动,以实干聚合力,以实绩赢民心。

### 唐先镇

#### 尽义务 作贡献 争荣誉

本月初,唐先镇全面完成31个行政村党组织换届选举工作,新产生了141名党组织班子成员。为展现新班子全新风貌、推动接下来的村级选举工作和村内重点工作平稳开展,2日,唐先镇召开新任党组织班子履新第一课暨村级组织换届转段工作业务培训会。

会上,全体党员干部面对鲜红的党旗重温了入党誓词,以此回顾共产党人的初心与使命,责任与担当,以新的角色更好地履职尽责。

唐先镇党委书记陈新智要求新任党组织班子一要树立集体荣誉感,自觉地为村集体尽义务、作贡献、争荣誉;二要守好法律、制度、道德的底线,做到守规矩、讲纪律;三要常怀三心(平常心、责任心、爱民心);四要牢记四用(用心用力用情用智),提高应对、处理、解决问题的能力;五要学习贯彻“十二字、六个一”要求,听党话、跟党走,做合格党员。

会后,该镇各村党员干部把心思放在群众最关心的问题上,积极办好“开门一件事”,以实际行动展示新一届党组织的领导力、团结力和战斗力。

### 方岩镇

#### 讲团结 守纪律 善作为

10月30日,方岩镇完成24个行政村党支部换届选举工作,共产生100名党组织班子成员。1日,在刘英烈士陵园,方岩镇100名新任村党组织班子成员集体亮相,面对党旗重温入党誓词,以此检验初心,以崭新的角色履职尽责。

在履新第一课上,方岩镇党委书记金晨旦希望各村新任党组织班子成员讲团结、守纪律、善作为,在接下来的5年时间里做村里党员干部的表率,以昂扬的热情和负责的态度,全心为民,为建设美丽新方岩作出贡献。

1日下午,方岩镇还开展了村级组织换届转段工作业务培训会,进一步提振各村党组织班子成员干事创业热情,推动接下来的各项选举工作和村级重点工作有序开展。

### 城西新区

#### 博采众议解决好大小事

10月28日,城西新区组织19个行政村新任党组织班子成员召开动员会并开展了“开门一件事”活动。

动员会上,城西新区党工委书记陈伟强说,村党组织是基层治理的关键一环,新任村党组织班子要增强凝聚力,展现新气象,时刻守规矩,始终讲政治;办好“开门一件事”,积极开展集体大接访行动,听取群众建议诉求,为百姓解决好大小事。

会后,城西新区各村新任党组织班子成员按照工作片划分,分别奔赴王慈溪村(梅垄片)、章店村(李店片)及龙湖西苑小区(花川片)开展环境整治行动。截至目前,城西新区已拆除占道水槽256个、水龙头262个,清理各类小广告、乱堆乱放172处,清运垃圾70车次,清理牛皮癣920处,发放创文倡议书2400份,签订门前六包责任书1600份。

9月10日,芝英镇溪岸村章春贤加工厂、永康市宜鑫工贸有限公司、永康市芝英镇下西坑雄学清洁用具配件厂、永康丽梅塑料制品厂、古山镇胡库下村永康市迈卡威科技有限公司、浙江华华工贸有限公司、东城街道永康市涵红瑞服装经营部、东城街道永康市蔡柄艳童装店未按时报送流动人口信息分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

